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V mesecu decembru 1974 je
bila živahnost na področju
družbenopolitične dejavnosti
tako pestra, da preprosto člo-
vek ne ve, kje naj bi pričel. No,
naj začnem kar pri volitvah
delegacije za delegiranje dele-
gatov v samoupravne interesne
skupnosti. Pri nas so se na zbo-
rih delovnih ljudi in občanov
volivci odločili za kar 25-član-
sko delegacijo. Menda je tu pre-
vladala bojazen, da bi bilo po-

trebno karkoli ponavljati in so
zato sklenili, da bodo volili
tako številno delegacijo. Naglica
za priprave je povzročila prav-
cato tekmovanje in končno je
bilo 8. decembra vse nared. Pri
nas so se volivci odzvali kar
97-odstotno. Med volitvami ni-
smo imeli nobenih težav. Volil-
na komisija in volilni odbori so
tudi to pot svojo dolžnost vzeli
nadvse resno. Po vseh voliščih
je vladal vzoren red.

Svet krajevne skupnosti je
pripravil osnutek delovnega
programa za naslednja leta. V
osnutku so nekatere stvari. ki
jih bo treba upoštevati že pri iz-
delavj letnega načrta. nekaj pa
je takih, ki jih bo moč upošte-
vati v večletnem programu.
Brez dvoma naj bi v program za
leto 1975 prišla rekonstrukcija
ceste v Podmolnik. javna raz-
svetljava in še druge važne
manjše stvari. Vse pa bo odvis-
no od tega, koliko bo letos na

voljo denarja. Osnutek progra-
ma je nato obravnaval tudi zbor
ddegacij, ki je zasedal razširjen,
tako da so bili zastopani tudi
predsedniki odborov, komisij,
delegacij in drugih. Zbor dde-
gacij je osnutek, ki ga je sestavil
svet KS, sprejel z manjšimi do-
polnitvami. Zdaj je na vrsti
dokončna izddava programa,
glavno besedo pa naj bi potem
imdi zbori ddovnih ljudi in
občanov.

Prizor iz Suhadolčanove pravljičen igrice na zadvorškem
odru: ,,Čudežna srajca, dopetajca."

Priprave za organizacijo DEDKA MRAZA so letos terjale še več
naporov, sredstev in časa. Društvo prijateljev mladine je letos skle-
nilo, naj bi obdarovali predšolske otroke in učence OŠ do 4. raz-
reda; prvih je bilo okoli 200, drugih pa veliko več. Tudi paketi naj
bi bili letos bogatejšL Sredstva za to so prispevali KS Zadvor, ob-
činska DPM, Združene papirnice Vevče, Elektroobnova iz Polja,
Totra, Žima, Ljubljanske mlekarne in Mercator Polje. Otroci so mi
naročili, naj se v njihovem imenu vsem, ki so prispevali sredstva,
najtopleje zahvalim. Lettos so se tej akciji odzvali tudi nekateri
obrtniki, in sicer gostilničarki Micka iz Dobrunj in Olga iz Zadvora.
Tudi njima najlepša hvala.

Sklenili so, da bo prva obdaritev v soboto, 28. decembra, za
predšolske otroke, za ueence OŠ od 1. do 4. razreda pa v pone-
deljek, 30. decembra. Priprave so stekle in začelo se je. Učenci OŠ
Sostro so pod vodstvom Zvonke Muzga naštudirali Suhadolčanovo
pravljieno igrico Čudežna srajca dopetajca. Dedka Mraza pa je upo-
dobil M. Kocjančič. V soboto je završalo. Polna dvorana, ki smo jo
poprej pravljično okrasili, je valovila polna malčkov in staršev. Po-
javil se je dedek Mraz, nato je sledila igrica. Po igrici se je na odru
kar trlo malčkov pri dedku Mrazu. Mnogi so se pripravili, da mu
kaj zapojejo, dntgi so spet deklamirali in če bi imel dedek Mraz
čas, bi se prireditev zavkkla mnogo dlje. Toda dedek Mraz je moral
naprej. Obdaril je zelo bogato, saj je vsak paketič veljal najmanj 20
dinarjev.

V nedeljo, 29. decembra, so organizirali sprejem za občane, stare
preko 70 let. Pri pogrnjenih mizah so jim bili na voljo keksi, slad-
karije, vinček. Učenci OŠ Sostro so jim prikazali Suhadolčanovo
pravljično igrico Čudežna srajca dopetajca, po igri pa jih je zabaval
(glej slikoj ansambel Večer. Starejši občani so bili zelo zadovoljni
in si takih Sprejemov še žele.

V ponedeljek, 30. decembra, dopoldne je bil enak program tudi
za učence OŠ Sostro od 1. do 4. razreda, popoldne pa je bil mla-
dinski ples. To je bil nekak zaključek vseh prireditev, ki so se ga
poleg šolske mladine udeležili $e mladi s terena, tako da so se v
pravljično okrašeni dvorani in ob pestri glasbi prijetno zabavalL
Uspešne prireditve so bile sad prizadevanja društva prijateljev mla-
dine iz Zadvora, družbenopolitičnih organizacij in društev. Česeza
take prilike zavzamejo vsi dejavniki na terenu, putem uspeh ne
more izostati. . ALOJZ KASTELIC


